WWEE SOUTH

いしのまきSDGsノバ

いしのまきSDGsパートナーとは?

- ▼SDGsの普及啓発やSDGsの達成に向けた取組を 行う企業等を「いしのまきSDGsパートナー」として 登録し、市とパートナーが連携することで、より効果的 な普及啓発を図ります。
- ▼パートナーには、登録証及び本制度のオリジナルステッカー等を提供するほか、市ホームページとパートナーのSDGsの取組を紹介するホームページを相互にリンクする等により、パートナーの取組について情報発信します。



問い合わせ

石巻市復興企画部SDGs移住定住推進課

TEL: 0225-95-1111(内線4222-4224)

E-mail: issdgs@city.ishinomaki.lg.jp



いしのまきSDGsパートナー

◆目的

SDGsの推進に賛同する企業その他団体及び個人事業者(以下「企業等」という。)を「いしのまきSDGsパートナー」として登録し、市とパートナーが連携してSDGsの普及啓発やSDGsの達成に向けた取組の一層の推進を図ることを目的とする。

◆対象となる企業等

SDGsの普及啓発やSDGsの達成に向けた取組を行っている又は行う意欲がある企業等

◆登録要件

- SDGsの普及啓発やSDGsの達成に向けた取組を行っている 又は行う意欲があること
- 法令等に違反していないこと
- ・納付すべき税等を滞納していないこと
- 石巻市競争入札参加者指名停止を受けていないこと
- ・暴力団等に該当しないこと

◆登録方法

石巻市ホームページ「いしのまきSDGsパートナー募集」

[https://www.city.ishinomaki.lg.jp/cont/10051050/1000/0600/SDGs_Partner.html]

にアクセス



「いしのまきSDGsパートナー(新規・変更)登録申込書」 をダウンロード・必要事項を記入 __ いしのまきSDGs パートナー募集



ワード形式のまま電子メールにて提出してください。

提出先:issdgs@city.ishinomaki.lg.jp(石巻市SDGs移住定住推進課)

※このとき、市ホームページへ掲載する企業等の社章等(ロゴマーク)の御提供及びリンク先URLをお知らせ願います。





市ホームページ 「SDGs(エス ディージーズ)で 未来を変えよ う!」

- ・SDGsってなんだろう?
- ・石巻市のSDGsの取組について 知りたい!と思った方はこちらをチェック!

SHINMMAKI